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3/3 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00 / Městské muzeum
Téma Stříhali papírové oblékací panenky 
(2. část). Kroužek je vhodný pro děti 2.–5. tří-
dy ZŠ, bez nutnosti registrace! Lektor: Mgr. 
Zdeňka Sklenářová (tel. 730 132 826) cena: 
30 Kč.

MATYLDINO POHÁDKOHRANÍ
16:00 / Městská knihovna
Čtení příběhů a hraní her. Akce je vhodná pro 
předškoláky a  děti mladšího školního věku. 
Vstupné dobrovolné. Program se opakuje 
také ve středu 4. března.

LUCIE KUTROVÁ: ARIZONA TRAIL
18:00 / Kulturní centrum, velký sál
Přijď si poslechnout příběh z  pouště, kde 
všechno pálí – nohy, slunce i emoce.
Arizona Trail je jako divoký koktejl pouští, 
lesů a hor, kde vás může překvapit nejeden 
chlupatý problém  – moje nohy, medvěd 
nebo tarantule. Vyděsit by vás ale mohl i ag-
resivní skunk, skákající chřestýši nebo moje 
nálada po ránu. Dozvíte se, proč je Arizona 
zemí extrémů, co vás naučí několik týdnů 
jen s  batohem, minimem vody či sněhem 
po kolena. Vydejme se společně na epickou 
1300kilometrovou cestu po Arizona Trailu 
a  několikadenní poznávání států Arizona 
a  Utah, kdy horký pouštní vzduch prověří 
nejen naše boty, ale i naši trpělivost. Přežije-
me spalující slunce, ledové noci i chvíle krizí. 
Připravte se na příběh plný momentů, kdy se 
budete smát nebo kroutit hlavou.
Přijď a  zjisti, jak moc tě může změnit cesta, 
která vede napříč Arizonou. Vstupenku za-
koupíte online na www.chlupsemtam.cz, 
doprodej vstupenek fyzicky na místě před 
akcí. Akci pořádá DDM Kamarád.

JAN AMOS KOMENSKÝ
18:00 / Gymnázium Česká Třebová, učebna č. 110
Česká křesťanská akademie, místní skupina 
Česká Třebová spolu se Sborem Církve bra-
trské srdečně zve na přednášku s  besedou 
Prof. PhDr. Jana Hábla, Ph.D., na téma „Lid-
skost není docela ztracena: člověk a výchova 
dle J. A. Komenského“. Jan Hábl je pedagog, 
komeniolog a kazatel Církve bratrské. Působí 
jako profesor na univerzitách v Hradci Králo-
vé a v Ústí nad Labem, kde přednáší v obo-
rech na rozhraní pedagogiky, antropologie, 
etiky a  historie vzdělávání. Vstupné dobro-
volné.

4/3 středa

MINIMALISMUS: CO DÁVÁ, CO BERE, 
A CO JÁ S TÍM?
9:30 / Rosa rodinné centrum

Beseda se Šárkou Březinovou. Selský rozum – 
je to v dnešní době přežitek, anebo luxus? Co 
obnáší eko-friendly životní styl v očích a zku-
šenostech různých generací? Potřebujeme 
eko výrobky, nebo spolu s nimi splachujeme 
své peníze do kanálu? Jaká je investiční síla 
jedné domácnosti? Jak od celosvětové envi-
ro-depky vrátit pohled zpět k nám domů… 
A  můžeme opravdu něco ovlivnit? Pojďme 
se na tyto či další otázky podívat s  lehkostí 
a  udělat spolu malý průzkum minimalismu. 
A ukázat si třeba i  to, že nemusí být spojen 
s  těžkým asketismem, nýbrž i  s  komfortem, 
ba dokonce s  luxusem! Ukážeme si vychy-
távky z oblasti domácnosti, vztahů i financí.
Zajímá vás to, nebo chcete sdílet i svoje zku-
šenosti? Přijďte s  námi pobesedovat a  děti 
vezměte klidně s  sebou do herny. Pobytné 
na celé dopoledne je 50 Kč/rodina. Přihláše-
ní předem v rezervačním systému (QR kód).

ALBÁNIE, NEJVĚTŠÍ PODZEMNÍ 
TERMÁLNÍ JEZERO SVĚTA
17:00 / ZŠ Habrmanova, přírodovědná učebna
Ing. Marek Audy. Mineralogický klub Česká 
Třebová srdečně zve zájemce o  cestování 
a neživou přírodu.

ZAJÍČKOVO TVOŘIVÉ ODPOLEDNE
17:00–18:00 / DDM Kamarád
Děti školního věku si vyrobí jarní přáníčka 
s bambulkami pom pom. S výrobou dětem 
pomůže lektorka Tereza Štusáková a  Vero-
nika Šplíchalová. Cena 100 Kč. S sebou pře-
zůvky. Na akci je nutné se přihlásit na webo-
vých stránkách ddmkamarad.eu nejpozději 
do 2. 3. 2026. Akce proběhne v minimálním 
počtu 5 přihlášených dětí.

HRAJEME DOMA
18:00 / Malá scéna
Koncert žáků ZUŠ Česká Třebová a jejich ro-
dinných příslušníků.

5/3 čtvrtek

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH – DESÍTKA
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Vědomostní hra Desítka  – rychlá a  zábavná 
vědomostní hra, která prověří vaše znalos-
ti! 10 otázek, 10 odpovědí na různá témata. 
Hrajete ve skupině, sbíráte body za správné 
odpovědi. Akci pořádá Místní skupina ČČK 
ve spolupráci s DDM Kamarád. S sebou pře-
zůvky. Na tuto akci je možné přijít bez přihlá-
šení.

28. Cestovatelský večer
UZBEKISTÁN
17:30 / DDM Kamarád
Země pohádek tisíce a jedné noci, nehostin-
ná poušť Kyzylkum kontrastující s prvními ští-
ty západního Tian Shanu. Modrá hladina je-

zera Charvak, modrá mozaika a věčně modrá 
obloha. Dle slov místních, toť Uzbekistán. 
Přednáška je určena pro všechny věkové ka-
tegorie. Uvádí: Josef Gajdoš. Vstupné 40 Kč. 
S sebou přezůvky.

KPH 25/26 – 550. hudební večer
BORIS PRÝGL & DOUBRAVKA NOVOT-
NÁ-SOUČKOVÁ & AHMAD HEDAR
19:00 / Malá scéna
Basbarytonista Boris Prýgl je hostem Opery 
Národního divadla v  Praze. Debutoval zde 
v  roce 2022 v úloze Guglielma v Mozartově 
opeře Cosi fan tutte. Na svém kontě má ně-
kolik úspěchů v  tuzemských i  zahraničních 
pěveckých soutěžích.
Sopranistka Doubravka Novotná-Součková 
je držitelkou ocenění z  řady soutěží, např. 
ze Soutěžní přehlídky konzervatoří v Pardu-
bicích či z  Mezinárodní pěvecké soutěže A. 
Dvořáka v  Karlových Varech. Její debut na 
profesionální scéně se odehrál na prknech 
Národního divadla v Praze, kde se představi-
la jako Jano v opeře Její pastorkyňa.
Klavírista, zpěvák, vokální kouč a  pedagog 
Ahmad Hedar je jedním z nejvyhledávaněj-
ších operních korepetitorů v  České republi-
ce. Vstupné: 280 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

6/3 pátek

ZVUKEM PO TĚLE
18:00 / Rosa rodinné centrum
Muzikoterapeutické setkání s  Pavlem Ha-
kem. Srdečně vás zvu na úvodní poznávací 
muzikoterapeutickou relaxaci, kde uslyšíte 
tradiční hudební nástroje v přírodním ladění, 
jako jsou buben, didgeridoo, píšťaly, gong 
a další. Společně si projdeme tematicky za-
měřenou vizualizací, která přináší uvolňující 
prožitek pro tělo i  duši. Přidáme i  jednodu-
chý pohyb, kde se propojíme se zemí a  její 
oporou. Sdílet budeme intuitivně a kreativ-
ně ke konci relaxace. S sebou je vhodné mít 
volné oblečení a  šátek na oči. Doporučený 
minimální příspěvek 330 Kč.  Přihlášení SMS 
na tel. 728 891 469.

TOMÁŠ PALUCHA
20:00 / Modrý trpaslík
Psychadelic rock, indie & alternative. Kapelu 
založili kytaristé Libor Palucha a  Jan Tomáš 
v  roce 2012. V  roce 2023 se sestava ustálila 
na čtveřici, sestava byla obohacena basou 
a  salvami saxofonu Tomáše Vondry (Orient, 
Ginger Wizard & Peter Jacksons) a zběsilými 
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bubny Vítka Chaloupeckého (Rutka Laskier, 
Ginger Wizard & Peter Jacksons). Na podzim 
téhož roku vydala kapela již v  rozšířené se-
stavě album Rauš u labelu Day After Records. 
Jízdné: 200 Kč / 250 Kč.

7/3 sobota

DĚTSKÁ BOHOSLUŽBA
9:30 / Sborový dům Církve adventistů
9:30 Divadelní hra POTOPA – divadlo „Já to 
jsem“ – Vítězslav Marčík ml.
11:00 Zamyšlení pro dětí  – kazatel Tomáš 
Špác
Sborový dům Církve adventistů, Smetanova 
1450, Česká Třebová. Vstup volný.

VYCHÁZKY DO MINULOSTI 
ČESKÉ TŘEBOVÉ S PRŮVODCEM
15:00–16:30
Vycházka s Martinem Šebelou a Jitkou Peko-
vou po stopách živností na starém Trávníku. 
Sraz v 15 hodin u kašny na Novém náměstí. 
Akci pořádá městské muzeum. Účast na akci 
zdarma.

PŘEDNÁŠKA 
MUDR. TOMÁŠE LEBENHARTA
16:00 / Malá scéna
Zveme vás na přednášku známého lékaře, 
který se ve své praxi vydal vlastní cestou, 
věnuje se alternativním metodám a  celost-
nímu zdraví, podporuje pacienty v  převze-
tí zodpovědnosti za vlastní zdraví. Pořádá 
rodina Kadlecova a  ROSA rodinné centrum 
Česká Třebová. Vstupné: 150 Kč. Vstupenky 
si můžete rezervovat SMS na tel. 737 961 723, 
anebo online zde:  www.1url.cz/11vhb. Pro-
dej v hotovosti v pokladně Malé scény před 
začátkem přednášky.

8/3 neděle

ZÁVOD V OBŘÍM SLALOMU
Ski areál Peklák
Závod je vypsán jako veřejný závod pro děti, 
mládež, občany z České Třebové a blízkého 
okolí. Prezentace od 7 hodin. V 8 hodin výdej 
startovních čísel a prohlídka trati. Start první-
ho závodu nejmladších závodníků v 9 hodin. 
Akci pořádá SKI TEAM Česká Třebová a  Ski 
areál Peklák.

OTEVŘENÁ BOHOSLUŽBA
9:30/ Církev Bratrská, Tykačova 1183
„Hra na dobro. Strach z odhalení. Touha po 
přijetí. Jak žít víru bez masky.” Zveme Vás 
do nově zrekonstruovaného Kostela na trati 
Církve Bratrské! Na otevřených bohosluž-
bách se zamýšlíme nad tématy, která ovliv-
ňují naše životy. V  březnu otevřeme téma 
pokrytectví.
Více na: www.otevrenabohosluzba.cz

9/3 pondělí

TRÉNOVÁNÍ PAMĚTI
9:30 / Komunitní centrum Petrklíč
Komunitní centrum Petrklíč najdete na adre-
se Nové náměstí 1746, Česká Třebová.

ONDŘEJ VETCHÝ & MICHAL NOVOTNÝ… 
JAK JE NEZNÁTE
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Ondřej Vetchý a Michal Novotný vás zvou na 
jedinečný večer, kde otevřeně, s  humorem 
a  bez scénáře prozradí, co jste ještě nikdy 
neslyšeli. Herci, kteří spolu najezdí tisíce kilo-
metrů, vás teď vezmou s sebou do auta – jen 
místo silnice pojedete jejich životem rovnou 
přímo v sále! Co vás čeká?
Historky z divadelních šaten. Zákulisí natáče-
ní. Odpovědi na vaše otázky – bez cenzury.
To, co se stane na jevišti, už se nebude opa-
kovat. Přijďte být součástí večera, který se 
odehraje „jen mezi námi“.
Před zahájením představení budou v předsá-
lích k dispozici lístky, na které můžete napsat 
dotazy pro herce, případně si přineste svůj 
dotaz již napsaný z domu a nebo se zeptejte 
herců v průběhu vystoupení, co vás zajímá.
A na závěr se můžete těšit na autogramiádu. 
Vstupné: 450 Kč.
Předprodej vstupenek na smsticket.cz, 
www.kcct.cz, v Městském muzeu (Klácelova 
11), v  kanceláři Kulturního centra (Nádražní 
397) a 1 hodinu před začátkem u pokladny.

10/3 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00 / Městské muzeum
Téma Lepili kuřátka z  ruliček. Kroužek je 
vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti 
registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová 
(tel. 730 132 826) cena: 30 Kč.

Příběhy umění a historie
LÁSKY KRÁLOVSKÉ I ŠLECHTICKÉ: 
PŘEMYSL OTAKAR II. 
A ZÁVIŠ Z FALKENŠTEJNA
18:00 / Městská knihovna
Přednáší Mgr. et Mgr. Jitka Kuběnková. 
Vstupné: 40 Kč.

11/3 středa

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

TANZANIE: Z DIVOČINY SERENGETI  
NA BÍLÉ PLÁŽE ZANZIBARU
18:00 / Ekocentrum Podorlicko
Cestovatelská přednáška Lenky Čížové 
o  putování srdcem Afriky. Společně pro-
zkoumáme nekonečné pláně  Serengeti, 
kde budeme z  bezprostřední blízkosti po-
zorovat majestátní lvy i početná stáda slonů 
a hrochů. Z prachu savany se poté přesune-
me přes Zanzibarský průliv na exotický „ost-
rov koření“ v Indickém oceánu.

Přijďte si poslechnout vyprávění o  zemi, 
kde se zastavil čas. Čekají vás autentické fot-
ky, osobní zážitky a praktické tipy na cestu. 
Vstupné dobrovolné. Pořádá ZO ČSOP Po-
dorlicko Česká Třebová.

12/3 čtvrtek

KRHUT & KOZUB
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Pět let, dvě duše, jedna jiskra.
Když se Štěpán Kozub a Jiří Krhut poprvé po-
tkali u kytary a piána, vzniklo něco, co doká-
zalo rozesmát, rozplakat i spojit tisíce lidí na-
příč generacemi i republikou. Od legendární 
písně Prásknu bičem až po hity jako Dám ti 
napít – jejich koncerty se proměnily v neza-
pomenuté večery plné energie a  opravdo-
vosti. Na pódiu s  nimi nebude chybět Bar-
bora Kanyzová, která svým hlasem doplňuje 
jejich výjimečnou chemii a za klávesami Pa-
vel Sotoniak z kapely Banjeez.
Vstupné: 1100 Kč, 1200 Kč, 1300 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

13/3 pátek

HADRY Z TĚLA
20:00 / Modrý trpaslík
Po letech odmlky v drobně pozměněné se-
stavě obnovená kapela z Janova u Litomyšle. 
Zdařilá směs pub rocku, folku, lidové i  stře-
dověké muziky s  klasickou rytmikou doz-
dobenou akordeonem, banjem a  houslemi. 
Svižné a melodiemi bezelstně sycené písnič-
ky, ve kterých se prolínají vlivy The Levellers, 
The Pogues, Hedningarny, ale i spřízněných 
domácích kapel Traband nebo Neočekávaný 
dýchánek. Jízdné: 200 Kč.

14/3 sobota

KURZ PEČENÍ CHLEBA Z KVÁSKU 
S JANOU BERKOVOU
9:30–13:30 / DDM Kamarád
Připravíte si své těsto na chleba a  doma si 
ho pak upečete. Odnesete si 14letý kvásek 
se snadným návodem na vedení. Naučíte se, 
jak si dělat chleba z kvásku a droždí. Budete 
umět zrychlit a  zpomalit kynutí, upravovat 
recepty. Ochutnáte hotové kváskové pečivo. 
Přihlásit se můžete pouze elektronicky na 
stránkách DDM Kamarád do 5. 3. 2026, poté 
volejte lektorce na tel. číslo 732 286 192. Cena 
kurzu 1130 Kč. S sebou přezůvky.

KARNEVAL NA LEDĚ
15:00–16:15 / Zimní stadion
V  době veřejného bruslení pořádá Krasob-
ruslařský oddíl Česká Třebová Karneval na 
ledě. Program: soutěže, vystoupení, tombola. 
Vstupné: dospělí 70 Kč, děti 50 Kč, nebruslící 
20 Kč.
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16/3 pondělí

Jazz & Blues on the Rails 2025/2026
VIBE FANTASY A RADEK KRAMPL (ČR) – 
30 LET NA SCÉNĚ
19:00 / Kulturní centrum, malý sál
Radek Krampl  – vibrafon, Miroslav Linka  – 
kytara, Vít Švec – kontrabas
Vibe Fantasy je profilovým projektem 
nadžánrového virtuózního vibrafonisty 
a  skladatele Radka Krampla. Kapela přináší 
neobyčejně rozmanitý projev, který kombi-
nuje prvky soulu, blues a latinskoamerických 
rytmů, a to vše s důrazem na vrcholově ko-
munikativní free jazzové improvizace. Re-
pertoár tohoto seskupení zdobí jak Kramp-
lovy expresivní a zvukomalebné skladatelské 
počiny, tak i  osobitá pojetí tvorby autorů 
jako Keith Jarrett, Chick Corea, Wayne Shor-
ter či Ray Charles. Vstupné: 280 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

17/3 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00 / Městské muzeum
Téma Psali velikonoční přáníčka. Kroužek je 
vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti 
registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová 
(tel. 730 132 826) cena: 30 Kč.

SEMINÁŘ O ŽELEZNICI
17:00 / Městské muzeum
Téma Erzbergbahn. Lektor: Pavel Stejskal, 
cena: 30 Kč. (Seminář je streamován a uložen 
na YouTube kanále Městského muzea Česká 
Třebová.)

MARTINA MERISI: DOBRODRUŽNÁ 
TE ARAROA (ANEB TO NEJ ZE ZÉLANDU)
18:30 / Městská knihovna
Co se vám vybaví, když se řekne Nový Zé-
land? Pán Prstenů? Rugby? Hakka? Nebo di-
voká příroda, majestátní ledovce a tyrkysová 
jezera? To vše nabízí zdejší trail – TE ARAROA! 
Trail, který není jen o pěkných místech a sr-
dečných lidech. Je o DOBRODRUŽSTVÍ. Proč 
vás na TA žádný evropský trail nepřipraví? 
Jaké je jít trasu „proti proudu“? Co jsou ďá-
belská kuřata a proč je viním ze zkázy stanu? 
Tohle a  mnoho dalšího se dozvíte na před-
nášce. Přijďte si tohle dobrodružství prožít se 
mnou! Vstupné: 80 Kč. Vstupenky na místě.

18/3 středa

UKLIĎME TŘEBOVOU ANEB ZAPOJTE SE 
DO AKCE UKLIĎME SVĚT!
15:30
ZO ČSOP Podorlicko Česká Třebová se zapojí 
do celostátní akce Ukliďme svět. Přidejte se 
k nám a pomozte uklidit okolí Třebovky v Be-
nátkách a další místa, kde odpadky nemají co 
dělat. Sraz účastníků je v 15:30 na parkovišti 
před obchodem Konzum – COOP diskont 
v Benátkách. Rukavice i pytle na odpad bu-
dou zajištěny.
Akce je otevřená veřejnosti – vítáni jsou jed-
notlivci, rodiny s dětmi i skupiny přátel. Přijď-
te udělat něco dobrého pro přírodu i  naše 
město. Těšíme se na vás! Pořádá ZO ČSOP 
Podorlicko Česká Třebová.

19/3 čtvrtek

O BYLINKÁCH
18:30 / Městská knihovna
Lázeňský lektor a  bylinkář Karel Štenbauer. 
Zdravotní přednáška o místních léčivých by-
linkách na posílení vnitřních orgánů těla člo-
věka v zimním období. Vstup zdarma.

VEČER PÍSNIČEK K.T.O. 
A WALDEMARA MATUŠKY
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Hudební skupina K.T.O. (Kamarádi táboro-
vých ohňů), funguje od roku 1963 a  od té 
doby patří mezi to nejlepší z české country, 
trampské písně, ale i populární hudby. Vyjma 
vlastního počínání doprovázela 35 let Wal-
demara Matušku a Olgu Matuškovou.
K.T.O. nahráli studiově stovky písniček, které 
se staly neodmyslitelnou součástí rozhla-
sového vysílání, ale i  zpívaní u  táborových 
ohňů. Dále natočili desítky celovečerních te-
levizních pořadů a projeli prakticky celý svět 
včetně čtyř úspěšných turné po Spojených 
státech amerických (Nashville, Dallas, Los 
Angeles, San Francisco a další).
Program koncertů je koncipován ve formátu 
Večer písniček K.T.O.: písně jako Zrádný ban-
jo, Nelly Bly, Plácek v oudolí, U tří louží a další 
a  Waldemara Matušky  – Tisíc mil, Eldorádo, 
Jó třešně zrály, Slavíci z Madridu, To všechno 
odnes čas a mnohými dalšími.

Vše podtrženo vzpomínkami Franty Hackera 
a Petra Třebického, dvou skutečných mohy-
kánů české hudební scény.
Vstupné: 350 Kč až 420 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

20/3 pátek

XV. LEDNÍ REVUE
17:00 / Zimní stadion
Přijďte se podívat na vystoupení krasobrus-
lařek i  skupiny synchronizovaného bruslení 
Ice Warriors. Pořádá Krasobruslařský klub 
Česká Třebová. Vstupné: dospělí 60 Kč, děti 
a senioři 40 Kč, děti do 3 let zdarma.

THE ATAVIST
20:00 / Modrý trpaslík
Špinavé kytary, psychedelická sóla, neklidné 
varhany, retro a drtivý rockový zvuk jim vy-
nesl dvě ceny Anděl za album a objev. Před-
skakovali Muse i Skunk Anansie a letos chys-
tají nové album. Naživo? Absolutní smršť! 
Jízdné: 250 Kč / 300 Kč.

22/3 neděle

ČERT A KÁČA
15:00 / Malá scéna
Divadlo SemTamFór. Známá lidová pohádka 
o Káče, která se chtěla vdát – třeba i za čer-
ta! „Pohledná Kačenka neměla u  mládenců 
štěstí, protože byla tuze hubatá. Každému 
hned od plic pověděla, co si o  něm myslí. 
A někdy i slovy nevybíravými! V hospodě se 
chystala posvícenská zábava a Káča neměla 
nikoho, kdo by ji provedl v kole. A ona by při-
tom tak ráda tancovala, třeba i se samotným 
Luciferem! A  tak byla moc šťastná, když se 
zčistajasna objevil…“
Divadelní představení plné překvapivých 
scén a  písniček s  humornou nadsázkou, při 
kterém se pobaví nejen malí diváci. Tradiční 
pohádka pro děti od 3 let v netradičním ka-
bátu. Délka představení: 50 min, hraje se bez 
přestávky. Vstupné: 80 Kč.
Předprodej vstupenek na www.kcct.cz, 
v Městském muzeu (Klácelova 11), v kanceláři 
Kulturního centra (Nádražní 397) a 1 hodinu 
před začátkem u pokladny.

24/3 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00 / Městské muzeum
Téma Chystali zápichy do květináče. Kroužek 
je vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnos-
ti registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová 
(tel. 730 132 826) cena: 30 Kč.

LISTOVÁNÍ: HISTORKY ALL INCLUSIVE
18:30 / Městská knihovna
Autorka Historek z  Tinderu Lucie Macháč-
ková se nyní pověnovala historkám Čechů 
z cestování po All Inclusive resortech. „Cesta 
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je cíl,“ říkají ti, kteří nikdy nejeli dvacet hodin 
autobusem k moři, kde jim pak týden pršelo. 
Čekají vás bizarní historky z cest, a to i z těch 
životních. Dozvíte se, kdo je to mentální Pra-
žák, jaké typy lidí zaručeně potkáte u hote-
lové snídaně nebo jak přežít cestování s má-
mou. Tohle Listování vám zlepší den – i ten, 
kdy vám u  moře prší. Račte nastupovat  – 
a  hlavně se smát! Účinkují: Markéta Lánská 
a  Alan Novotný. Vstupné: 80 Kč. Vstupenky 
na místě. Platba pouze v hotovosti.

25/3 středa

KNIŽNÍ KLUBÍČKO
10:00 / Městská knihovna, oddělení pro děti
Knižní klubíčko je tu pro rodiče, které zajímá, 
co číst dětem od narození až do věku 4 let. 
Kromě tipů na leporela a knížky nechybí ná-
pady na hry a  říkanky. Je to také místo pro 
seznámení se s novými lidmi. Vstupné dob-
rovolné. Program se opakuje také ve čtvrtek 
26. března.

JARNÍ DÍLNIČKA PRO DĚTI NA PARNÍKU
14:00–17:00 / Městská knihovna, pobočka 
Parník, oddělení pro děti
Vyrábění pro děti. Vstupné dobrovolné.

HUDEBNÍ BESÍDKA ZUŠ
18:00 / Malá scéna
Vystoupí žáci hudebního oboru ZUŠ Česká 
Třebová.

26/3 čtvrtek

SETKÁNÍ SÁTILETÝCH – BINGO
9:00–11:00 / DDM Kamarád
Pořádá Místní skupina ČČK ve spolupráci 
s DDM Kamarád. S sebou přezůvky. Na tuto 
akci je možné přijít bez přihlášení.

VELIKONOCE NA ČESKOTŘEBOVSKU
17:00 / Městské muzeum
Přednáška spojená s ukázkou lidových zvyků 
a ochutnávkou tradičních pokrmů.
Mgr. Jana Voleská, MMČT. Cena: 30 Kč.

27/3 pátek

BB-DAY PARTY VOL. 13
20:00 / Modrý trpaslík
SKORUP/A  – z  Polska přijede zahrát kape-
la, která posledních pár let budí pozdvižení 
v crustových vodách! Jejich desky jsou skvě-
lý a  jejich přímočarý pojetí crustu je naživo 
devastující. Skorup/A  je v  Čechách hodně 
oblíbenou a  celkem často hrající kapelou, 
nenech si ujít jejich show. Aktuálně mají ven-
ku celkem novou desku „Last?“
HELIODOR  – relativně nová kapela z  Trut-
nova, a byť se u nich píše HC/Punk, tak věř, 
že ani jeden ze songů na jejich debutovým 
demu nepřesahuje minutu. Tohle bude sakra 
rychlá jízda.
BLITZKRIEG BOYZ  – další pánové na holení 
jsou taky z Trutnova… veteráni zákopovejch 
válek přivezou ultrarychlej a  nasranej pan-
zerpunk.

LOCURA  – lokální parta, kterou snad ani 
nemá smysl představovat. Takže dodáme 
jen to, že mají venku velice čerstvej a velice 
povedenej sedmipalec s  další trutnovskou 
kapelou Člověk v Plísni…
NĚMÁ BARIKÁDA: no a  druhá z  oslavenec-
kých band. Tahle kapela už teda dlouho nic 
nevydala, a členové teď momentálně pracují 
spíše na dětských projektech, nicméně se 
zjeví po roce i na nevysokém pódiu Modrého 
Trpaslíka. Jízdné: 250 Kč.

29/3 neděle

VELIKONOČNÍ FLERJARMARK
12:00–17:00 / Staré náměstí
Pořádá Město Česká Třebová ve spolupráci 
s dalšími organizacemi.

DÍLNIČKY V MUZEU
12:00–17:00 / Městské muzeum
Dílničky s velikonoční tematikou a ukázkami 
tradičních řemesel. Vstup na akci volný.

31/3 úterý

CO DĚLALI NAŠI RODIČE JAKO DĚTI?
15:00 / Městské muzeum
Téma Malovali kraslice voskem. Kroužek je 
vhodný pro děti 2.–5. třídy ZŠ, bez nutnosti 
registrace! Lektor: Mgr. Zdeňka Sklenářová 
(tel. 730 132 826) cena: 30 Kč.

SEMINÁŘ PRO PAMĚTNÍKY 
STARÉ ČESKÉ TŘEBOVÉ
17:00 / Městské muzeum
Téma Českotřebovské živnosti, 1. část. Lek-
tor: Martin Šebela, cena: 30 Kč.
(Seminář je streamován a uložen na YouTube 
kanále Městského muzea Česká Třebová.)

DP Jaro 2026
VEJŠLAP
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Ungelt. Tři stárnoucí kamarádi na 
úpatí hory a dvoudenní túra před nimi. Cíl je 
jasný: překonat krizi středního věku. Kome
diální oslava přátelství, přírody a života. Hrají: 
M. Písařík, P. Stach a J. Holík. Režie: Pavel On-
druch. Vstupné: 550 Kč.
Na toto představení platí abonentní průkaz-
ky, zbývající vstupenky v  omezeném počtu 
v  předprodeji na www.kcct.cz, v  Městském 
muzeu (Klácelova 11), v kanceláři Kulturního 
centra (Nádražní 397) a 1 hodinu před začát-
kem u pokladny.

2/4 čtvrtek

DP Jaro 2026 – Bonusové představení
PŘÍBĚHY OBYČEJNÉHO ŠÍLENSTVÍ
19:00 / Kulturní centrum, velký sál
Divadlo Exil Pardubice. Vstupné: 200 Kč, 
předplatitelé DP Jaro 2026 100 Kč. Pro drži-
tele karty Divadelní předplatné platí snížené 
vstupné  – bez nároku na místo. Prosím, za-
kupte si vstupenky.

VÍCEDENNÍ AKCE
2/2–31/3

STEZKA JAVORKOU – STOPY ZVÍŘAT
Park Javorka
S  sebou budete potřebovat tužku a  vytiš-
těnou hrací kartu. Tu najdete ke stažení na 
www.ddmkamarad.eu nebo si ji můžete vy-
zvednout v kanceláři DDM Kamarád.

17–18/3

BAZÁREK A BLEŠÍ TRHY V ROSE
Rosa rodinné centrum
Nakupujte od sousedů. Prodávejte, co již ne-
upotřebíte. V úterý od 17:30 do 19:30. Ve stře-
du od 8 do 15:30 hodin. Při výběru věcí na pro-
dej se tentokrát zaměřte na jarní a letní věci, 
protože právě to v této sezóně bude kupující 
nejvíce zajímat. Přihlášení prodejců předem 
na e-mailu bazarek-rcrosa@seznam.cz, a  to 
do neděle 15. 3.

23–26/3

TÝDEN S ANDERSENEM
13:00–18:00 / Městská knihovna, Teenspace
Každý den se seznámíme s jednou z jeho po-
hádek. Vyzkoušíme vaše znalosti a  bystrost 
v kvízu a zahrajeme si hry tematicky zaměře-
né na daný příběh. Například zažijete bosou 
stezku nebo sfoukávání svíček. Akce je vhod-
ná pro děti od 10 let.

28/3–12/4

VELIKONOČNÍ HLEDÁNÍ
Pokud vás bavilo hledání zlatých prasátek 
o vánočních prázdninách, tak se můžete těšit 
na jarní verzi – hledání kraslic od Velikonoč-
ního zajíčka. Akci pořádá městská knihovna. 
Podrobnosti na www.moderniknihovna.cz.



KINO SVĚT
2/3 pondělí

EPIC: ELVIS PRESLEY IN CONCERT (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, hudební, titulky, 100 min. 
Vstupné: 160 Kč.

4/3 středa

NEČEKANÉ LÉTO (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, rodinná komedie, 91 min. 
Vstupné: 150 Kč.

7/3 sobota

NA SKOK DO DIVOČINY (USA) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, čes-
ký dabing, 105 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 
15 let 130 Kč.

11/3 středa

POBERTA (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, krimi, komedie, 
118 min. Vstupné: 150 Kč.

13/3 pátek

PŘÁNÍ K NAROZENINÁM: KŘTINY (ČR) 2D
19:00
Mládeži přístupno, komedie, 99 min. Vstup-
né: 150 Kč.

14/3 sobota

BLÁZNIVÝ MARSUPILAMI (FRANCIE) 2D
17:00
Mládeži přístupno, dobrodružný, komedie, 
rodinný, český dabing, 99 min. Vstupné: 
150 Kč.

18/3 středa

IDOLOVÉ: POSLEDNÍ KOLO 
(ŠPANĚLSKO, ITÁLIE) 2D
19:00
Mládeži přístupno, sportovní, drama, český 
dabing, 126 min. Vstupné: 150 Kč.

21/3 sobota

VEJCE NA LEDU: POLÁRNÍ ZÁCHRANA 
(MEXIKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, animovaný, rodinný, čes-
ký dabing, 91 min. Vstupné: 150 Kč , děti do 
15 let 130 Kč.

23/3 pondělí

TANEC S MEDVĚDEM (ČR, SR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, 110 min. 
Vstupné: 150 Kč.

25/3 středa

SPASITEL (USA) 2D
19:00
Mládeži přístupno, akční, dobrodružný, sci-fi, 
český dabing, 156 min. Vstupné: 150 Kč.

27/3 pátek

BIO SENIOR
ŠVIHÁCI (ČR, SR) 2D
17:00
Mládeži přístupno od 12 let, komedie, 
100 min. Vstupné: 70 Kč.

28/3 sobota

DÍVKA MOMO A ZLODĚJI ČASU 
(NĚMECKO) 2D
17:00
Mládeži přístupno, rodinný, fantasy, čes-
ký dabing, 91 min. Vstupné: 150 Kč, děti do 
15 let 130 Kč.

30/3 pondělí

ŠTÚR (SR) 2D
19:00
Mládeži přístupno od 12 let, drama, původ-
ní znění ve slovenštině, 111 min. Vstupné: 
140 Kč.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

VÝSTAVY
DOPRAVNÍ KŘIŽOVATKY
Městské muzeum
Stálé expozice muzea. Otevřeno denně 
mimo pondělí 8–18 hodin.

13/3–31/5

PES. PŘÍTEL A POMOCNÍK ČLOVĚKA
Městské muzeum
Vernisáž ve čtvrtek 12. března 2026 od 17 ho-
din. Výstava nejen pro přátele psů: od vlka 
až po současný výcvik. O našich čtyřnohých 
kamarádech a  zároveň nepostradatelných 
pracantech: policejních, loveckých a dalších. 
Pro pejsky a  pro děti herničky. Pro školy je 
připraven doprovodný program (objednáv-
ky na tel. 730 132 826).

4/3–6/4

Petra Novotná
CESTA MEZI SVĚTLA A STÍNY
Kulturní centrum, foyer
Originální abstraktní malba vzniklá intuitivní 
prací s barvou a strukturou. Vernisáž 3. břez-
na  2026 v  17:00 hodin. Přístupno při akcích 
Kulturního centra.

23–29/3

VELIKONOČNÍ VÝSTAVA VÝROBKŮ 
MŠ, ZŠ, ZUŠ A MÍSTNÍCH ORGANIZACÍ
Kulturní centrum, malý sál
Vernisáž 23. 3. 2026 v 15:00 hodin. Otevřeno 
denně 8:00–16:00 hodin. Víkend 9:00–16:00 
hodin.

3/2–30/3

Lukáš Rufer
JADRANSKÝ FLASHBACK
Malá scéna
Výstava nevšedních fotografií a  Jadran tak, 
jak jej (ne)znáte. Otevřeno dle otevírací doby 
kavárny a při akcích v Malé scéně.

29/1–31/3

PŘÍBĚH NOVÉ KNIHOVNY
Městská knihovna
Výstava fotografií mapující rekonstrukci ob-
jektu nové knihovny na křižovatce ulic Slo-
vanská a Pražského v letech 2024 a 2025. Au-
toři fotografií Michal Denár a Hana Sychrová.
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16/3–14/6

VÝSTAVA KURZŮ MALBA A KRESBA UTV
Restaurace a kavárna Eva
Výstava výtvarných prací kursů Malba a Kres-
ba Univerzity třetího věku Česká Třebová, 
DDM Kamarád.

MĚSTO ČESKÁ TŘEBOVÁ

VÍCEDENNÍ AKCE
28/3–12/4

ZACHRAŇ SE PŘED SMRTÍ
Zábavná hledačka po městě, která vám pot-
rápí hlavu. Hra je vhodná od 10 let. Akci po-
řádá městská knihovna.
Podrobnosti na www.moderniknihovna.cz.

https://www.ceska-trebova.cz/
https://www.facebook.com/MestoCeskaTrebova
https://www.instagram.com/mestoceskatrebova/
https://www.youtube.com/channel/UCD-XmPborojsi2Ib6HiD3TQ

